



“浙江法制报”微信

# 浙江法制报

星期三 2021年11月  
农历辛丑年十月初六

10

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn  
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:[zjfzbxw@126.com](mailto:zjfzbxw@126.com) | 第6370期 今日12版

## 100部获奖影片花落谁家

### 第三届“玉琮杯”清廉微电影微视频大赛获奖名单今晚揭晓

本报记者 董资

本报讯 今晚7点半，“百年华诞 再启征程”第三届“玉琮杯”清廉微电影微视频大赛颁奖活动将在杭州大剧院举行。

据大赛组委会介绍，本届大赛共收到1380部参赛作品，其中微电影394部、微视频986部，数量远超前两届作品数总和。这些作品来自全国31个省、自治区、直辖市及海外，内容涵盖清廉机关、清廉村居、清廉学校、清廉医院、清廉企业等各个清廉单元。本届大赛将“清廉学校”单元作为赛事征集的重点之一。自今年6月以来，“玉琮杯进校园”征集展播活动在省内各大高校相继开展，并以此为纽带联动国内各大赛事，累计收到200余部高校作品。

2019年至今，“玉琮杯”清廉微电影微视频大赛已成功举办三届，由中国纪检监察杂志社、浙江省纪委监委、浙江日报报业集团、杭州市纪委市监委、中共杭州市余杭区委联合主办，余

杭区纪委监委、浙江省电影家协会微电影专业委员会、浙江法制报社具体承办，是浙江省四大清廉文化赛事之一，是建设清廉浙江、传播清廉文化的具体实践，正成为极具浙江辨识度和全国影响力的清廉文化品牌。

相较于前两届，今年的作品不仅在内容上更有深度，形式上也有独到、创新之处。全国各地20余家单位自发开展分赛，以赛带赛、优中选优，推荐高质量作品参加“玉琮杯”大赛。同时，今年还涌现出了一大批庆祝建党百年的作品，各省以当地特有的党史故事讴歌党、讴歌人民、讴歌英雄。

经过专家评审团的初评、复评、定评三轮评审，本届大赛最终评选出50部微视频、50部微电影，共100部获奖作品。

今晚，各大奖项将一一揭晓。颁奖活动将首次采用线上线下相结合的形式，通过央视频、新华社现场云、爱奇艺、优酷、新浪、天目新闻以及浙江新闻客户端等多个网络平台，面向全国联动直播。

第26届中国电影金鸡奖最佳男配角、第25届中国电视金鹰奖观众喜爱的电视剧男演员、毛泽东的扮演者王霙，第10届中国电影金鸡奖最佳男主角、邓小平的扮演者卢奇以及原八一电影制片厂演员剧团团长、电影《闪闪的红星》潘冬子的扮演者祝新运，都将通过视频连线的方式为获奖者开奖并送上祝福。本届大赛评委会主席——中国电影家协会顾问、连续12届中国电影金鸡百花电影节组委会主任康健民也将通过视频连线的方式代表评委会讲话。

今晚，各大奖项花落谁家？让我们拭目以待。欢迎扫描二维码，观看第三届“玉琮杯”清廉微电影微视频大赛颁奖活动现场直播。

更多相关报道详见12版



## “勇攀高峰”

11月9日，全国消防日，长兴县消防救援大队画溪消防站消防员走进长兴县开发区中心幼儿园，开展“趣味学消防 筑牢安全网”主题活动。图为孩子们在消防员的指导下参与消防拓展训练之“勇攀高峰”。

通讯员 谭云俸 摄

## “慧眼数治”激发社会治理效能

本报记者 唐佳璐 见习记者 方静怡 通讯员 管淑娥

本报讯 “警察同志，我母亲走失了，能帮我找找吗？”近日，海宁的王先生前往派出所求助。民警指导他在“浙里办”App上的“慧眼数治”板块的特殊人群查找栏目里填写了他母亲的相关信息并上传正面照片。不到30分钟，民警就通知王先生，他的母亲找到了。“真的太快了，真谢谢你们啊！”王先生很惊喜。“不用谢，多亏我们有双‘慧眼’啊。”民警笑着说。

民警嘴里的“慧眼”，全称是慧眼数治公共视频整合

共享智能应用。这是海宁市着力打造的基于视频资源的“慧眼数治”一体化综合应用“总平台+子系统”。

“我们调查发现，全市视频存在重复建设严重、共享利用不足、数据潜能激发不够等问题。”海宁市委政法委相关领导李惠忠介绍起开发该应用的初衷。如何解决问题？海宁一直在行动。

早在2018年，海宁就成立了全省首个视频办，整体统筹全市公共视频建设管理。目前海宁已实现44家部门跨领域贯通，同时还联通了1000多家企业、综合体、商超市等社会单位视频。“我们不光接入了固定视频设备，还把无人机、执法车、单兵等视频接入，并实现了不同程度的共享共用。”李惠忠介绍，全市已基本实现了全量接入和深度共享应用。据了解，海宁依托“慧眼数治”有效整合视频项目40个，节约财政资金1.13亿元。

今年，契合数字法治建设要求，在海宁市委政法委的

牵头下，“慧眼数治”项目迭代升级。视频办升级成为公共视频数治中心，不仅可以直接共享共用还能实现视频智能解析结果和子应用的模式共享。

垃圾桶满溢、越门经营等情况，视频会智能发现、研判，并将相关消息推送给工作人员；机动车违停后，车主会收到提醒短信；校园里一旦有人非法闯入，相关人员立马会收到警报；马路上堵不堵、海宁潮猛不猛，不用亲临现场，只需在相关视频号上就能看到慢直播……“我们已上线了71个成熟的算法，除公共安全领域外，还涉及到市政、街面管理、生态环保等，算法种类和价值性都处于全省领先水平。”海宁市公安局科技通信科科长杜海杰介绍，他也是该项目的主要负责人，“我们一共有10个场景模块，其中平安校园、天眼观潮、特殊人群寻找等子应用已投入使用。还有快递管理、生态治理等领域的事件预警功能正在加紧研发中，未来还会根据民众需求开发更多应用。”

浙江公告  
信用服务平台



公告刊登、公告查询请扫

社址:杭州市体育场路178号 | 零售价:1.50元 订阅热线:0571-85213260 | 广告发布登记证:浙工商广发B-005号 广告部:15158052030 | 印刷:浙江广育爱多印务有限公司 | 值班总监:俞评